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DATUM: 20. 3. 2025 

 

 

OBVESTILO O NACIONALNEM PREVERJANJU ZNANJA ZA ŠESTOŠOLCE 

 

Spoštovani!  

 

Obveščam vas, da bo potekalo nacionalno preverjanje znanja za učence 6. razreda v 

naslednjih dnevih:  

1. v ponedeljek, 24. 3. 2025, iz slovenščine,  

2. v četrtek, 27. 3. 2025, iz matematike in  

3. v torek, 1. 4. 2025, iz angleščine.  

 

Preverjanje bo vse navedene dneve trajalo od 8.30 do 9.30 ure.  

Trajalo bo 60 minut.  

Učenci 6. razreda pridejo v šolo pol ure pred preverjanjem. Na oglasni deski v avli šole si 

ogledajo objavljeno razvrstitev učencev in nadzornih učiteljev v skupine po učilnicah.  

Ob 8.15 uri učenci skupaj z učitelji oddidejo v učilnice.  

 

Pri reševanju nalog lahko pri vseh treh predmetih uporabljajo le modro ali črno pisalo 

(kemični svinčnik ali nalivno pero), pri matematiki za načrtovanje in označevanje slik 

uporabljajo navadni svinčnik, šestilo, geotrikotnik, šilček. Dovoljena je uporaba radirke. 

Prepovedana je uporaba pisal »piši-briši«.  

Pri matematiki ne smejo uporabljati žepnega računala.  

Učenci pri pisanju NPZ ne smejo imeti ročnih ur.  

 

Po preverjanju imate učenci ob 9.30 malico v matičnih učilnicah. Pri malici so z učenci 

razredniki. 24. 3. 2025 in 27. 3. 2025 imate po preverjanju pouk, 1. 4. 2025 pa imate po 

preverjanju dan dejavnosti. 3. šolska ura se začne ob 10.00 uri (bo malo daljša).  

 

Če učenec prepisuje od sošolcev ali pri pisanju uporablja nedovoljene pripomočke, se mu 

prepove nadaljnje opravljanje NPZ-ja, nadzorni učitelj mu vzame preizkus znanja, učenec 

zapusti učilnico. Preizkus je ovrednoten z 0 točkami.  

 

Učenci in starši imajo dostop do elektronsko ovrednotenih preizkusov znanja in izpisa 

dosežkov (v obliki pdf) 5. 5. 2025, 6. 5. 2025 in 7. 5. 2025. Do obojega lahko dostopajo s 

pomočjo šifre učenca in številke EMŠO na spletni strani https://npz.ric.si. Šifro učenca učenci 

prejmejo prvi dan preverjanja, tj. 24. 3. 2025. Učenci, ki bodo šifre izgubili, naj se obrnejo na 

šolo in ne na Republiški izpitni center (RIC), ker jim zaradi varovanja osebnih podatkov šifer 

ne bodo posredovali po telefonu.  

 

Učenci bodo z rezultati seznanjeni v šoli 5. 5. 2025 in 6. 5. 2025. Učenci bodo skupaj z 

učitelji v dopoldanskem času pregledali ovrednotene preizkuse znanja v računalniški učilnici .  

Vpogled v naloge za starše in učence bo mogoč 7. 5. 2025 ob 7.30 uri do 8.15. ure na šoli v 



računalniški učilnici v navzočnosti učitelja določenega predmeta.  

Učitelji, ki ob vpogledu v ovrednotene preizkuse skupaj z učenci in starši ugotovijo morebitne 

napake pri točkovanju posameznih nalog, podatke o teh učencih in preizkusih (ime in priimek 

oz. šifra učenca, predmet, naloga in opis napake) posredujejo namestniku ravnateljice za NPZ, 

ki jih kasneje posreduje na RIC.  

 

Napake lahko javite izključno 7. 5. 2025 med 7.30 in 8.15 uro, in sicer osebno na šoli.  

Prosimo, da teh napak ne javljate po telefonu pred dogovorjenim in uradno določenim 

datumom.  

 

Državni izpitni center bo šole s spremembami dosežkov učencev po poizvedbah seznanil v 

četrtek, 15. 5. 2025.  

 

Šola izda učencu obvestilo o dosežkih pri NPZ, ki je priloga k spričevalu 6. razreda.  

 

Če učenec in starši (po prejemu spričevala 6. razreda) menijo, da je pri ugotavljanju dosežka 

učenca pri NPZ-ju prišlo do pisne ali računske napake (napaka pri zapisu doseženih točk, pri 

seštevanju ali pri vpisu v spričevalo), lahko starši v treh dneh po prejemu le-tega pri 

ravnatelju vložijo obrazložen ugovor.  

Ravnatelj najpozneje v treh dneh po prejemu ugovora imenuje komisijo, v kateri je vsaj en 

član, ki ni zaposlen na šoli. Če komisija ugotovi, da je pri ugotavljanju dosežka učenca prišlo 

do pisne ali računske napake, se ta postopek ugotavljanja ponovi. Odločitev komisije je 

dokončna.  

 

Zadnji rok za ugovor na dosežke učencev 6. razreda je 27. 6. 2025.  

 

Opravičljivi razlogi za neudeležbo:  

Opravičljivi razlogi za neudeležbo pri NPZ so:  

1. bolezen, poškodba oziroma zdravstveno stanje učenca, ki onemogoča udeležbo pri NPZ,  

2. naravna ali druga nesreča (npr. prometna nesreča),  

3. smrt v družini,  

4. aktivna udeležba na mednarodnem tekmovanju iz znanja ali veščin na podlagi predhodne 

uvrstitve učenca na državnem tekmovanju,  

5. aktivna udeležba na velikem mednarodnem športnem tekmovanju v skladu z zakonom, ki 

ureja šport, in  

6. drugi utemeljeni razlogi.  

 

Postopek predložitve dokazil za neudeležbo  

Starši učenca, ki se ni udeležil NPZ iz posameznega predmeta, morate razloge za neudeležbo 

učenca sporočiti razredniku, najpozneje v 24 urah po začetku NPZ iz posameznega predmeta.  

Pisna dokazila o upravičenosti razlogov starši predložite najpozneje v treh delovnih dneh od 

dneva, ko ste sporočili razloge za neudeležbo pri NPZ. Razrednik bo dokazila posredoval 

ravnateljici šole.  

Pisno dokazilo v primeru bolezni, poškodbe oziroma zdravstvenega stanja učenca, ki 

onemogoča udeležbo pri NPZ, je potrdilo pristojnega zdravnika  

 

Lepo pozdravljeni,  

Šolska svetovalna služba 


